

## 与民分忧 为民解难

24 小时热线

962555

### 投诉吧

## 对面厂区养家禽 养老院老人难捱

### 诉烦恼

投诉人：郝阿婆

我是一名住在松江区九亭镇久富路一家养老院的老人。最近，我们养老院对面有人私自拦网饲养鸡、鸭，且数量较大。除了环境遭受严重污染，每天清晨5时起，公鸡打鸣，更影响了我们的正常休息。

### 去调查

住在养老院的郝阿婆告诉记者，正对着养老院的，是一家工厂厂区。原先大家“相安无事”，可是最近，厂区内突然隔出了一片区域，专门用来饲养鸡鸭。“原本还挺好的环境，现在突然臭气熏天。”郝阿婆说，她在房间里呆着，也能闻到鸡鸭散发出来的腥臭味。

更让老人们头疼的是，每天清晨，公鸡准时打鸣，将老人们生生从睡梦中惊醒。“我们老人很容易神经衰弱，实在经不起这样的折腾。”

### 有结果

接到投诉后，九亭镇城管执法中队执法人员赶往现场，发现厂区内用隔离网圈出30多平方米的区域，饲养了20余只鸡、10余只鸭。用于喂食的残羹剩饭随地散落，恶臭难忍。鸡鸭是厂区负责人饲养，而他正在国外，手机无法接通。队员通过加微信、QQ等网络社交方式，终于联系到了对方。通过告知和警告，当事人委托授权厂区工作人员代为签收了相关法律文书，并表示按时整改。

九亭镇城管执法中队队员表示，目前已敦促相关人员整改，周边环境也得到了改善。接下来，中队将加强巡查。

本报记者 徐驰

### 回音壁

## 小马路停车场 整疏并治

26日，本报报道了虹口区西安路（旅顺路至商丘路）车辆违停现象严重，给附近居民造成困扰，但日常监管“乏人问津”。经本报记者联系，相关部门表示，今后将加强日常巡逻执法，引导车辆至周边专门停车区域，消除乱停车现象。

虹口交警部门表示，经调查，违停的车主多为写字楼上班人员和周边居民。今后将加强整治，另外计划在该段道路上增设电子警察设备。同时，属地北外滩街道也向记者表态，称街道会配合交警整治，安排志愿者引导车辆至西安路（旅顺路至东余杭路）上专门的停车区域停靠。

本报记者 夏韵